

市直困难职工免费培训活动启动

困难职工亲属可免费学技能

本报济宁9月14日讯(记者 曾现金 陈鸿儒) 张永萍曾是济宁市火柴厂一名下岗女工,下岗后生活拮据。经过培训,她成为一名育婴员,现在的月收入达到2000元,生活得到改善。14日,济宁市总工会启动市直困难职工免费培训活动,近600名困难职工、困难职工配偶以及困难职工子女将陆续参加培训。

14日,济宁市直困难职工家政行业免费培训班在济宁市起跑线职业培训学校开班,近130名学员参加开班仪式。“报名参加家政行业培训的有210名学员,他们分别参加育婴员、陪护员和物业管理培训。”济宁市起跑线职业培训学校校长耿艳会说,经过半个月的培训,经考核合格颁发相关资格证书,学校向学员提供相关工作岗位。

参加培训的对象不仅有困难职工,而且还包括困难职工配偶或困难职工子女。济宁市总工会社会保障部部长周玉柱介绍,家政行业免费培训只是此次培训的一部分,另外还包括电工、技工、面点师、司机等。其中报名学驾照的有400人,最终只能通过抓阄的方式确定50名学员。除了济宁市起跑线职业培训学校之外,山东理工职业学院、济宁市技术学院

和山矿技校也分别承担培训困难职工的任务。

53岁的王建国原是山东吉客隆集团的一名司机,下岗后生活更加拮据。“参加免费培训,掌握一技之长,能在一定程度上缓解家庭生活压力。”王建国说,育婴员和陪护员不适合他干,他打算学习物业管理。

周玉柱表示,其他学校的免费培训活动也将陆续开始。

东边日出西边雨 城区降雨差别大

本报济宁9月14日讯(记者 张建丽) 14日下午2时左右,济宁城区可谓“东边日出西边雨”,在琵琶山路以西的城区,一场大雨将市民淋了个措手不及,而此时的东部城区基本上滴雨未下,整个过程持续了大约1个多小时。

据市民马先生介绍,下午2点多,他骑车去城区西边的开泰花园小区,天上突然下起雨来,而且越往西雨势越大越急,巨大的雨点打得他睁不开眼。市民刘先生告诉记者,当时他正坐着201路公交车前往位于城东的润景园小区。车行驶到琵琶山路西边的百花公园时,大雨哗哗直下。公交车刚过了琵琶山路,行驶到路东的市第二人民医院,他看到这里路面还是干的。

记者从济宁市气象台了解到,这种降雨属于局地对流性天气,其形成主要与局部地区湿热的天气条件有关,一般在夏季比较多见,在9月中旬出现还不算多。本周气温回升,最高温度达到了32℃,主要是“秋老虎”余热引起的。

改派毕业生提档遇难题

相关部门为其支招

本报济宁9月14日讯(记者 王海龙) “很多学生毕业时没有仔细考虑,学校为了追求就业率,直接在报到证上签了就业单位,毕业后很多学生并没有去单位工作,找到合适单位要转移档案时发现报到证必须要改派,无形中带来很多的麻烦。”13日上午,济宁市人才服务中心毕业生服务科工作人员告诉记者,现在他们的很多业务就是帮助毕业生办理改派手续。

据了解,毕业生为济宁生源(高考所在地),报到证已派到市外人社部门或者工作单位申请回原籍的,需要提供报到证原件(报到证

已派遣的需要提供解约函)、身份证,另外如果是省外院校毕业生,还需要通过山东高校毕业生信息网生源审核后,才可以出具接收函,然后携带接收函、报到证原件等相关证件到市外办理报到证改派、提档手续等。如报到证名头为省人社部门,则报到证上无需改派,只需凭接收函办理提档手续即可。

另据介绍,还有另外三种改派情况,毕业生非济宁生源,报到证已派到市外人社部门或者工作单位,现申请到济宁就业;由济宁改派到省内其他市;或改派到省属单位及省外就业的。



大货“结队”闯禁区,严查!

14日,济宁交警二大队民警在济邹路三里营路段查纠大货车闯禁区违法行为。连日来,济邹路三里营路段时常出现多辆大型货运车辆“结队”闯禁区现象,对此,交警开展集中整治,三天共查处大货车闯禁区违法行为50余起。 本报记者 黄广华 通讯员 张腾 摄影报道